Komplex 2.zh — potkérdések és valaszok

-A h(té géphazba keriil6é gépészeti egységnek a befoglalé mérete mekkora, mivel nyilvan
ettdl fligg a géphaz "formaja" is.

Valasz: A feladat 1:250-es megoldasa szempontjabdl nem relevans kérdés. A géphaz belmagassaga 3.0
m.

-A 20 m2 raktarak 6sszevonhatdak? llletve mindenek a jatéktérre kell nyilnia, mit tarolnak
bennuk?

Vialasz: az egyes raktarak nem vonhatok 0ssze, praktikusan a jatéktérre vagy abbol konnyen
megkozelithetden nyiljanak.

-Az Ul6helyek bovitésére szolgald székeket a fentebb emlitett 4 raktarban taroljak vagy
azoknak még ezen felul kell raktart biztositani?

Vialasz: az til6helyek bovitését célszerti in. mobil lelatoval megoldani (kihuzhato szerkezet, amelyen az
liléssorok rogzitettek). Ezt a jégkorongpalya lelatdjanak geometridja lehetdveé teszi.



